

<p>«УТВЕРЖДАЮ» Заместитель министра физической культуры и спорта Чувашской Республики</p>  <p>_____ А.В. Степанов « » _____ 2024 г.</p>	<p>«УТВЕРЖДАЮ» Председатель ЧРОО «Федерация лыжных гонок Чувашской Республики»</p>  <p>_____ С.П. Скоросусев « » _____ 2024 г.</p>
<p>«СОГЛАСОВАНО» Заместитель главы администрации города Канаш</p>  <p>_____ Н.В. Суркова « » _____ 2024 г.</p>	<p>«СОГЛАСОВАНО» Директор МБУ ДО «СШ им. В.П. Воронкова» г. Канаш</p>  <p>_____ Н.В. Владимировна « » _____ 2024 г.</p>

ПОЛОЖЕНИЕ
О Республиканских соревнованиях по лыжным гонкам памяти Олимпийского чемпиона, ЗМС СССР Воронкова В.П. и МСМК РФ, многократной Чемпионки СССР Григорьевой Д.Ф.

1. Цели и задачи

Республиканские соревнования по лыжным гонкам памяти Олимпийского чемпиона, ЗМС СССР Воронкова В.П. и МСМК РФ, многократной Чемпионки СССР Григорьевой Д.Ф. (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- популяризации лыжных гонок;
- повышения спортивного мастерства, выявление сильнейших команд;
- повышение качества и эффективности работы физкультурных организаций по подготовке спортивных резервов.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 10 марта 2024 года в г. Канаш Чувашской Республики – АУ «Канашский городской парк культуры и отдыха». Начало соревнований в 11:00 час.

3. Программа соревнований

1. Женщины, юниорки	- 3 км, свободный стиль
2. Старшие девушки 2006-2007 г.г.р	-3 км, свободный стиль
3. Средние девушки 2008-2009 г.г.р.	-3 км, свободный стиль
4. Младшие девушки 2010-2011 г.г.р.	-3 км, свободный стиль
5. Младшие юноши 2010-2011 г.г.р.	-3 км, свободный стиль
6. Средние юноши 2008-2009 г.г.р.	-3 км, свободный стиль
7. Старшие юноши 2006-2007 г.г.р.	-3 км, свободный стиль
8. Мужчины, юниоры	-3 км, свободный стиль

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования возлагается на Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики, ЧРОО «Федерация лыжных гонок Чувашской Республики», администрацию города Канаш Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ ДО «СШ им. В.П. Воронкова» г. Канаш, а также на судейскую коллегию.

ЧРОО «Федерация лыжных гонок Чувашской Республики и МБУ ДО «СШ им. В.П. Воронкова» г. Канаш являются ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объектов спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Федерация лыжных гонок Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г.

Главный судья соревнований – Владимирова Надежда Владимировна (ССЗК, г.Канаш).

Главный секретарь – Иванова Татьяна Викторовна (СС1К, г. Канаш).

5. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие лыжники городов и районов Чувашской Республики и других регионов России по группам: мужчины-

юниоры, женщины-юниорки, юноши и девушки 2006-2007 г.р., юноши и девушки 2008-2009 г.р., юноши и девушки 2010-2011 г.р.

Допуск спортсменов по состоянию здоровья должен быть оформлен исключительно в медицинских учреждениях, осуществляющих лицензированную деятельность по лечебной физкультуре и спортивной медицине в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н.

Спортсмены и тренеры должны иметь действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг».

6. Определение и награждение победителей

Победители в личном первенстве определяются по лучшему результату, показанному на дистанциях в каждой возрастной группе. Участники соревнований, занявшие призовые места, награждаются дипломами и медалями Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики, а также призами спонсоров.

7. Финансовые расходы

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров медалями и дипломами – за счет Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики. Расходы, связанные с проездом, питанием участников несут командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Участие в республиканских соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена полиса страхования от несчастных случаев (оригинал), который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

9. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в судейскую коллегию МБУ ДО «СШ им. В.П. Воронкова» г. Канаш до 12:00 часов 9 марта 2024 года строго по электронной почте dussh1kanash@yandex.ru. Заявки в устной форме не принимаются.

Официальные заявки, заверенные врачом и руководителем командирующей организации подаются в мандатную комиссию 10 марта 2024 года с 09:00 до 09:45 ч.

В день соревнований заявки на участие в соревнованиях не принимаются и не рассматриваются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.